

许昌金裕通致敬抗疫医护人员

本报讯(记者朱占华文/图)目前,新冠肺炎疫情得到了很好的控制,大家依然没有放松,因为疫情防控工作牵动着每个人的心。

4月8日,许昌金裕通别克4S店(以下简称许昌金裕通)副总经理田洪涛和该店工作人员带着捐赠物资,来到许昌市中心医院,慰问奋战在抗疫一线的医护人员。许昌市中心医院副院长王坤铎对他们的到来表示感谢。

据王坤铎介绍,社会各界对许昌市中心医院抗疫工作的支持让他们倍感欣慰。1月22日,许昌市中心医院被定为河南省新型肺炎医疗救治市级定点医院。1月24日,许昌的第一例新型冠状病毒患者在院收治。许昌市新型冠状病毒患者的收治工作持续下去,许昌市中心医院的医护人员全员在岗上班,积极应对,全力以赴战斗在抗击新冠肺炎疫情的第一线,以确保全面应对疫情防控期间病症的收治工作。截至

目前,许昌疫情防控形势持续向好,离不开每一位战斗在抗疫一线工作人员的努力和市民自我防控意识的增强。4月8日,武汉解除离汉、离鄂通道管控,武汉回许人员增多,疫情反弹风险加大,王坤铎希望市民在疫情结束之前,继续坚持戴口罩、不聚集。

田洪涛说:“许昌市中心医院抗疫医护人员的辛劳付出,为保障市民的生命安全作出了巨大贡献。作为许昌人,我们想通过捐赠慰问物资,对许昌市中心医院的抗疫医护人员表示敬意。”

据悉,许昌金裕通为了表达该店对许昌市中心医院抗疫一线医护人员的敬意,还推出了各种车辆免费保养、检测等活动:凡参加抗疫的一线医护人员,免费赠送基础保养1次,并赠送车内除菌、30项全车检测,免费添加玻璃水;凡参加抗疫的非一线医护人员及非别克品牌工作人员,4月30日前到该店可享受车辆保养半价优惠,并赠送全车



图为慰问人员现场合影。

除菌、30项全车检测,免费添加玻璃水;凡参加抗疫的一线医护人员,购买别克全系任意车型,均可在享受专属英

雄优惠后,再享受车辆购置税最高50%的补贴。

本周六,上汽荣威春季特卖会等您来

本报讯(记者任萌文/图)昨日,记者从上汽荣威许昌宜飞4S店了解到,4月11日(本周六),上汽荣威“暖春焕新 荣享好礼”全系让利春季特卖会将在该店盛大举行。

上汽荣威许昌宜飞4S店总经理肖东告诉记者,为进一步降低消费门槛,让用户安心购车享福利,在本次春季特卖会上,消费者购买荣威i5、荣威RX5、荣威RX5 MAX等车型,最高可享30000元现金优惠,还有分期付款利息补贴等优惠,大大降低了购车成本。

作为一款划时代的标杆产品,荣威RX5 MAX是一款好车,硬核高颜值、全面高品质、中国最强“芯”,实力“圈粉”

“硬核青年”。荣威RX5 MAX延续经典家族律动设计语言,并首次融入“强韧”美学,完美融合都市感、专业感、科技感,得到新车主的一致好评。

动力方面,荣威RX5 MAX 400TGI车型搭载2.0TGI缸内中置直喷涡轮增压发动机,最大扭矩370N·m,实测百公里加速仅8.4秒。其还拉动了国产大飞机,成为首款完成这项挑战的中国品牌车型。

身为全球首款量产智能座舱,荣威RX5 MAX是一款“聪明车”,实现了交互到交流、专注驾驶员到关注全舱乘员的升级。同时,荣威RX5 MAX还配备了满足L2+级别自动驾驶的AI Pilot智



荣威i5

能驾驶辅助系统、APA自动泊车辅助系统、360°环境感知系统等前瞻安全辅助科技,以智能科技守护用户安全。

“宅购”二手车是个不错的选择

□侯力强

疫情防控期间,居家隔离让“宅经济”正在成为备受瞩目的关键词。笔者走访我市汽车市场了解到,像二手车这样的大件商品也进入了在线化的“宅购”时代。

二手车是一个万亿元级别的大市场,在汽车流通乃至国民经济中都占据重要位置。传统的二手车行业在线化程度低,零散分布在全国的大小二手车市场和二手车商构成了市场主体。他们正在经受重创。

销量受疫情影响,线下没有人,那就去线上,二手车行业也进入了在线化的“宅购”时代。但与其他小件商品不同,二手车一车一况,每辆车都包含了巨量的车况信息,如果不能有效展示给消费者,成交难上加难。可喜的是,现在很多在线平台都提供了这种解决方案。

目前,在二手车市场停摆期间,不少车商正通过网上资源寻找客户,汽车之家、优信等平台上出现不少二手车车商的身影。

为“送”走手中的库存二手车,魏都区某二手车行的马先生并不清闲:“现在,我在微信朋友圈卖车,线下不行就看看线上。”在他看来,虽然十天只有个别人来咨询,成交量并不高,但与客户沟通也是收集资源的一种方式。

在许昌路某二手车行,前段时间还唉声叹气的二手车车商胡云,这些天却有点儿小兴奋:“寒冬总算要过去了。”国内的疫情得到控制只是一方面,在他看来,更重要的是,从国家到地方最近出台了一系列促进汽车消费的指导意见,其中包括二手车交易。如今,很多二手车车商跟胡云一样,正在翘首等待“强劲反弹”时刻。笔者希望,这一刻早日到来。

买大七座SUV开拓者,就到许昌新希望

本报讯(记者侯力强文/图)记者从许昌新希望雪佛兰4S店(以下简称许昌新希望)获悉,大七座SUV开拓者已经到店,目前正在火热预订中。消费者预交3000元意向金可抵23000元现金补贴,任意品牌均可置换和增购;参与竞猜赢好礼,一等奖为价值300元的遥控汽车一个,二等奖为价值280元的精品一件,三等奖为价值58元的玻璃杯一个。

作为雪佛兰在国内的旗舰SUV,雪佛兰开拓者基于通用汽车全球中大型豪

华SUV平台打造,以硬朗霸气的造型设计、宽绰灵活的大7座空间、强悍高效的动力操控和高端完备的智能科技引人注目。

雪佛兰开拓者拥有领先同级的近5米车身和2863mm轴距,搭配丰富实用的座椅调节功能,细心照顾每一排乘员的乘坐感受。尤其是针对第三排乘客的出入便利性,其贴心设计了可前后滑动的二排座椅滑轨、第三排便捷进入按键,进一步优化乘坐体验。

雪佛兰开拓者的推出,将助力品牌在中国市场构建更完整的产品阵营,充



许昌新希望展示的开拓者。

分满足中国消费者对于SUV的需求。

红旗汽车送上春季购车大礼

本报讯(记者朱占华文/图)近日,记者从许昌恒旭红旗体验中心获悉,红旗汽车为许昌消费者推出春季五重购车大礼。新人礼:到店即可获赠88元京东购物卡,试驾HS5可获赠188元京东购物卡。金融礼:零金融服务费、零首付、3年零利息、5年超长贷。置换礼:最高可享3万元置换补贴。安心礼:终身免费保修、取送车、救援、超长免费保养、二手车保值。致敬礼:为援鄂及湖北一线医护人员赠送致敬大礼包,医护人员购车可享2%优惠。

红旗HS5集中国设计美学之所长,

精美动感的造型完美诠释其“中国式新高尚精致主义”。红旗HS5配置的红旗智能驾驶HD2.5、红旗智能座舱HC2.0系统、智能语音交互系统、OTA高速安全迭代系统等在业内领先。红旗HS5凭借手机远程控制,拥有自动泊车、在线音乐、智能家居等丰富有趣的娱乐互联系统,让驾乘者所有关于驾驶、享受、激情、静思的愿望一一实现。红旗HS5以最新的C-NCAP五星安全标准进行结构设计开发,为驾乘者精心打造出一个尽情、放心、安逸的移动港湾。

据该中心销售总监何昕介绍,该中



红旗HS5

心每天都会对店内进行全面消杀,确保员工健康上岗,为到店客户准备消毒酒精、体温计、口罩等,让其放心到店看车、试驾、购车、保养车辆等。该店还推出了免费上门试驾、签单、续保等活动,用周到的服务让消费者感受红旗的魅力。



车市漫谈